

Stephen Lendman: Za vyhoštěním ruských diplomatů z Česka stojí Bidenův režim

- CZ24 News | 22. dubna 2021



RUSKO/ČESKO: Česká republika je v podstatě okupovaným územím USA, prozápadním loutkovým režimem, který se řídí příkazy z Washingtonu.

Totéž platí o většině evropských zemí. Síly Pentagonu je okupují. CIA a další temné síly USA je zamořují.

V reakci na příkazy Bidenova režimu Praha vyhostila 18 ruských diplomatů a falešně je označila za špióny, zapojené do výbuchu muničního skladu v roce 2014.

Prozápadní český premiér Andrej Babiš nesprávně tvrdil, že existuje „důvodné podezření ze zapojení důstojníků ruské vojenské zpravodajské služby GRU... do výbuchu muničního skladu ve Vrbětčích“.

Nebyly zveřejněny žádné důkazy, protože žádné neexistují.

Velvyslanectví Bidenova režimu v Praze uvedlo, že USA „stojí za svým neochvějným spojencem, Českou republikou (sic)“.

„Oceňujeme jejich významné kroky, které podnikly vůči Rusku za jeho nebezpečné akce na české půdě (sic).“

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová rozcupovala Prahu za toto nepřijatelné jednání, když řekla:

Tento nepřátelský čin „znamená, že z České republiky neodejde 18, ale 62 Rusů, protože to zahrnuje i rodinné příslušníky, včetně 28 dětí.“

„Co se týče České republiky, je třeba si uvědomit, že v členských státech EU a na Západě obecně se nahromadilo mnoho problémů...“

Je „nezbytné (vymýšlet falešná obvinění) a politická opatření, aby byly tyto problémy zakryty.“

„Rusko je časem prověřený nástroj, teze, která už je dlouho v oběhu, a která je v takovýchto případech používána,“ a dodala:

„Samozřejmě (zastánci tvrdé linie Bidenova režimu) za“ akcí Prahy - zároveň zcela ničí vztahy s Moskvou.

Mimo to Zacharovová vysvětlila, že nepřátelský akt Prahy vůči Rusku je spojen s plánem Bidenova režimu na zavraždění běloruského prezidenta Alexandra Lukašenka - který společně zmařily ruská Federální bezpečnostní služba (FSB) a Minsk. Ve společném prohlášení se uvádí:

„Ve zvláštní operaci, provedené Federální bezpečnostní službou Ruské federace společně s Výborem státní bezpečnosti Běloruské republiky (KGB), bylo zabráněno protiprávním činností Jurije Leonidoviče Zjankoviče, občana s dvojitým občanstvím Spojených států a Běloruské republiky, a běloruského občana Alexandra Fedutova. Měli tajné záměry, plánovali vojenský puč v Bělorusku v souladu s osvědčeným scénářem „barevné revoluce“ za účasti místních a ukrajinských nacionalistů, a také plánovali fyzické odstranění prezidenta Alexandra Lukašenka.“

Obě osoby byly zapojeny do „ozbrojeného povstání v Bělorusku“, naplánovaného Spojenými státy.

Po svém zatčení sdělili, že k tomu, aby byl plán úspěšný, „bylo nezbytné fyzicky odstranit téměř všechny přední osobnosti republiky.“

„Detailně popsali plán vojenského puče, včetně obsazení rozhlasových a televizních center za účelem vysílání projevu k národu a také zablokování tuzemských vojenských jednotek a OMON (pořádkové policie), loajálních vůči čelním představitelům v hlavním městě.“

„Připravovali výpadek běloruské energetické sítě, aby zabránili zásahu armády a pořádkových složek.“

Některé ozbrojené skupiny, rozmístěné na skrytých základnách, měly zahájit aktivní fázi.“

„Spiklenci byli zadrženi ruskými bezpečnostními službami a předáni běloruským partnerům.“

Výše uvedený scénář obsahuje skrz naskrz otisky barevné revoluce, kterou naplánovaly USA. Byl to neúspěšný pokus, jak získat další závislou zemi podél ruských hranic.

V sobotu česká policie falešně obvinila dva ruské občany z účasti na výbuchu muničních skladů, opět však nebyly uvedeny žádné důkazy, svědčící o vině Ruska.

Británie neoprávněně obvinila stejné osoby z operace pod falešnou vlajkou, která se týkala Sergeje

Skripala a jeho dcery Julie.

V březnu 2018 režim Theresy Mayové neprávem obvinil Rusko z toho, s čím nemělo nic společného.

Sergej a Julie Skripalovi nebyli otráveni smrtící nervovou látkou Novičok - schopnou zabít kohokoliv, kdo by byl vystaven nepatrnému množství po dobu pár minut, přičemž uzdravení není možné.

Podle Leonida Slutského, předsedy ruského Výboru pro mezinárodní záležitosti Státní dumy, se české úřady řídily „washingtonskou rusofobní“ agendou a v důsledku toho vyhostily ruské diplomaty.

V reakci na to Kreml prohlásil 20 českých úředníků za persona non grata a nařídil jim, aby do pondělního večera opustili Rusko.

Zastánci tvrdé linie Bidenova režimu v podstatě dosáhli přerušování vztahů Česka s Ruskem.

Čelní představitelé Česka, jednající jako politická figurka, zasadili ránu do srdce vztahů s Moskvou, již nebude možné brzy opravit, a to ani v dlouhodobém horizontu - a zároveň se velmi ztrapnili.

Autor: Stephen Lendman

Zdroj: <https://zvedavec.org/>